
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 28 DE 

OCTUBRE DE 2011 

 I.- Se dio lectura al acta de la sesión anterior. 

II.- Se aprobó por unanimidad el informe de actividades del Señor 

Rector, de las que destacan, entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

• Información sobre la Feria Universitaria. 

• Aprobación de la Actualización de la Normatividad sobre el 

control y uso del Salón Universitario de usos Múltiples (SUUM). 

• Aprobación de los Manuales de Diseño y Rediseño Curricular de 

Pregrado. 

• Aprobación de integrantes para el Comité Especial de Revisión 

del Programa de Formación Académica de Profesores 1995. 

• Presentación del Anteproyecto Universidad Virtual. 

• Propuesta del Programa de Formación Integral. 

• Aprobación del costo de la Renta del Salón Universitario de Usos 

Múltiples (SUUM) para eventos externos. 

• Información sobre el Festival de las Artes. 

• Acuerdo sobre la implementación de franjas de horario para 

Inglés Curricular, Semestre enero-junio 2012. 

• Presentación del programa de la Cuarta Semana de Divulgación 

Científica a celebrarse del 14 al 18 de Noviembre de 2011. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

▪ Inauguración del Congreso De la Asociación Latinoamericana de 

Escuelas de Urbanismo y Planeación ALEUP y Congreso Nacional 

de Instituciones de la Enseñanza de la Planeación Territorial, el 

Urbanismo y el Diseño Urbano ANPUD. 

▪ Asistencia a la Conferencia Magistral del Dr. Carlos Clos. Director 

Ejecutivo del Programa de las Naciones Unidas 

▪ Asistencia a la Conferencia Magistral del Ing. Carlos Lozano de la 

Torre “La Reforma Urbana en Aguascalientes” 



▪ Inauguración de la XIII Feria del Libro 

• Asistencia a la Conferencia “Medios, Violencia y Democracia” 

por  Beatriz Pagés Rebollar 

• Volanteo para promover la Feria Universitaria 

• Inauguración de la Feria Universitaria. Asistencia a diversas 

Actividades 

• VI Feria de la Salud y Seguridad Laboral 2011-11-01 

• Inauguración del Taller de “Indicadores, experiencia de éxito en 

la Universidad Autónoma de Aguascalientes” 

• II Congreso de Ciencias Sociales y Humanidades “El papel de 

CSyH hacia el 2012: crisis y desafíos” 

• Toma de Protesta Director de DGPD 

• Toma de Protesta de la sociedad de los Alumnos de Medicina 

• Inauguración del 2º Congreso Internacional La Investigación en 

el Posgrado 

• Ceremonia de Entrega de Títulos (Total 1155) 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

• Asistencia a la Ceremonia del Día Mundial del Hábitat y entrega 

de Premios Pergamino de Honor 2011 / Hábitat Scroll of 

Honour, que otorga la ONU 

• Reunión de Trabajo con el Ing. Juan Rafael Elvira Quezada, 

Secretario de Medio Ambiente y Recursos  Naturales SEMARNAT 

• Asistencia a la Sesión Extraordinaria del H. Congreso del Estado. 

Aprobación por la LXI Legislatura del H. Congreso de la 

Donación del Terreno para la Construcción del Campus Sur 

GESTIÓN 

• Audiencia con el Dip. José Trinidad Padilla López y Dip. Ma. de 

Lourdes Reynoso Femat. Comisión de Educación Pública y 

Servicios Educativos 

• Se integran a la lista de donadores de 1 Aula.- Sr Rogelio López 

López, Refaccionaria Rogelio, S.A. de C.V. 



ATENCIÓN EN RECTORÍA 

• Lic. Raúl Álvarez Gutiérrez. Fundación UAA 

• Reunión de Trabajo con Investigadores de Chiba. Toshio 

Kitahara, Akiko Okabe 

• Lic. Alberto Orozco Moreno. Delegado de la Procuraduría 

Agraria. 

• Reunión de Trabajo con Evaluadores CIEES / Comité de 

Ingeniería y Tecnología 

• Personal docente 25, alumnos 20, personal administrativo 13 y 

externos a la institución 26. Subtotal 84 

• Oficina de Atención a la Comunidad Universitaria, personal 

docente 9, Alumnos 13, Personal Administrativo 6, Externos a la 

institución 2, Exalumnos 2. Subtotal 33. GRAN TOTAL 117 

III.- Se aprobó  por unanimidad el Resumen de Ingresos y Egresos 

correspondientes al mes de agosto de dos mil once 

IV.- Se aprobó por unanimidad la Propuesta de la Oferta Educativa 

para el ciclo escolar 2012-2013, destacando que se ofrecen 270 

lugares más en el Centro de Educación Media 

V.- Se aprobó por unanimidad el Calendario Académico y 

Administrativo 2012 

VI.- Se aprobó por unanimidad el Plan de Estudios de la Carrera de 

Arquitectura 

VII.- Se certificó respecto de los votos emitidos por los Consejos de 

Representantes de los Centros Académicos de la UAA, relativa al 

Proyecto de Reformas y Adiciones al Estatuto de la Ley Orgánica de la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes, mediante las cuales se 

establece el procedimiento de sustitución de vacantes de la H. Junta 

de Gobierno de la Universidad Autónoma de Aguascalientes 



VIII.- Se notificó al H. Consejo Universitario del inicio del proceso de 

designación de Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, en 

términos del Artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica 

IX.- Asuntos Generales 

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx 
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